

Gdańsk, dnia 11.05.2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

I.dz. 1272,1282,1288 /DFK-GW/ 2018

dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia na ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej z tytułu posiadania mienia i prowadzonej działalności, ubezpieczenia komunikacyjnego, ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej członków władz spółki i ubezpieczenia środowiskowego. Sygnatura akt 11/PN/2018

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 ze zmianami), w związku z zapytaniem dotyczącym postanowień SIWZ dla ww. przetargu, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

Pytanie 40:

Prosimy o udzielenie informacji o zbiornikach podziemnych. Wykaz zbiorników podziemnych wraz z informacjami: Pojemność, co zawiera, rok instalacji, zabezpieczenia przed wyciekami, oznaczenie zbiornika.

Odpowiedź:

1. Zbiornik p.poż – obiekt nr 702

| | |
|--------------------------------|---|
| Objętość całkowita | 416 m ³ |
| Średnica wewnętrzna | 9,60 m |
| Wysokość ściany | 6,0 m |
| Materiał | Beton kl.C 35/45 o W – 6 i F – 100 |
| Rok oddania do użytkowania | 2011 |
| Zabezpieczenie przed wyciekami | <ol style="list-style-type: none"> 1. Dopływ do zbiornika z sieci wodociągowej, wejście do zbiornika – przejście szczelne łańcuchowe, zabezpieczenie przed przelewem - Zawór regulacyjny kątowy, pływakowy, kołnierkowy. 2. Na granicy zbiornik i pompownia – przejście szczelne łańcuchowe |

2. Zbiornik ścieków deszczowych – obiekt nr 700

| | |
|--------------------------------|--|
| Objętość całkowita | 736 m ³ |
| Średnica wewnętrzna | 12,5 m |
| Materiał | Beton kl.C 35/45 o W – 6 i F – 100 |
| Wysokość ściany | 6,0 m |
| Rok oddania do użytkowania | 2011 |
| Zabezpieczenie przed wyciekami | <ol style="list-style-type: none"> 1. Przelew, przejście szczelne łańcuchowe do wewnątrzzakładowej sieci wód opadowych. 2. Dopływ do zbiornika wodociąg - przejście szczelne łańcuchowe. 3. Na granicy zbiornik i pompownia – przejście szczelne łańcuchowe |

3. Stacja paliw obiekt nr 504

Dwa zbiorniki walcowe podziemne metalowe o pojemności 20 m³, średnicy 2,5 m, długość 5 m. Oddane do użytkowania 2010 r. Zabezpieczenie przed wyciekami – zbiornik dwupłaszczowy z czujnikiem między płaszczami. Oznaczenie zbiornika – EN 12285-1/20/2500/A/D produkcji CGH International S.A.

Zadanie nr 3 - Ubezpieczenia Komunikacyjne

Pytanie 41:

Prosimy o dopisanie do Klauzuli braku uprawnień do kierowania pojazdem następujących słów: „o ile ich brak nie miał wpływu na powstanie i rozmiar szkody”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższej modyfikacji.

Pytanie 42:

Prosimy o zmianę zakresu terytorialnego dla ryzyka Autocasco i ubezpieczenia Assistance na: Europa z wyłączeniem szkód kradzieżowych na terytorium Rosji, Ukrainy, Mołdawii.

Odpowiedź:

Odpowiedź zgodna z odpowiedzią na Pytanie 1.

Pytanie 43:

Prosimy o przesłanie wykazu pojazdów w formie edytowalnej excel



Odpowiedź:

Wykaz pojazdów w formie edytowalnej został zamieszczony na stronie www.zut.com.pl w zakładce zamówienia publiczne.

Pytanie 44:

Prosimy o wykreślenie z klauzul wymaganych obligatoryjnie poniższych zapisów:

e) Klauzula szkody kradzieżowej:

Wypłata odszkodowania nastąpi bez oczekiwania na wyniki śledztwa organów państwowych. Jeśli po jego zakończeniu okaże się, że odszkodowanie nie było należne, Ubezpieczony dokona jego zwrotu.

g) Klauzula oględzin powypadkowych:

Jeśli w terminie trzech dni roboczych od daty zgłoszenia szkody Ubezpieczyciel nie zdoła przeprowadzić oględzin powypadkowych pojazdu, Zamawiający będzie uprawniony do powołania niezależnego rzeczoznawcy, który wykona oględziny i ocenę techniczną / kosztorys naprawy, zaś Ubezpieczyciel pokryje koszty tej usługi.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 45:

Zadanie 2 – OC działalności:

Wnioskujemy o wprowadzenie podlimitu 1.000.000 PLN na jeden i wszystkie wypadki za szkody OC powstałe w związku z składowaniem, wytwarzaniem materiałów wybuchowych w tym gazu oraz biogazu z franszyzą: 10% odszkodowania nie mniej niż 5.000 PLN.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Członek Zarządu

Wojciech Głuszczyk

Członek Zarządu

Maciej Jakubek

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140